



今天白天多云,偏北风3级左右,温度-6℃到1℃,夜里到明天多云转晴。

今天白天天空云层逐渐增厚,气温上升的趋势受到抑制。目前正处于冬春交替时节,冷空气频繁,这段时间天气还会比较寒冷,大家别着急脱下冬装。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为九,感觉特冷;中午为七,感觉冷;

感冒指数:三级,较易感冒,体质弱的朋友要特别加强自我保护;

一氧化碳中毒潜势预报:二级,气象条件不易引发一氧化碳中毒;

行车安全指数:一级,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

2012年中央一号文件公布 连续9年专属“三农” 把农业科技摆上更加突出位置

新华社北京2月1日电(记者 董峻 于文静)新世纪以来指导“三农”工作的第9个中央一号文件1日由新华社受权发布。

这份文件题为《关于加快推进农业科技创新持续增强农产品供给保障能力的若干意见》,全文约10500字,共分六个部分23条,包括:加大投入强度和工作力度,持续推动农业稳定发展;依靠科技创新驱动,引领支撑现代农业建设;提升农业技术推广能力,大力发展农业社会化服务;加强农业科技培训,全面造就新型农业农村人才队伍;改善设施装备条件,不断夯实农业发展物质基础;提高市场流通效率,切实保障农产品稳定均衡供给。

文件指出,实现农业持续稳定发展、长期确保农产品有效供给,根本出路在科技。农业科技是确保国家粮食安全的基础支撑,是突破资源环境约束的必然选择,是加快现代农业建设的决定力量,具有显著的公共性、基础性、社会性。必须紧紧抓住世界科技革命方兴未艾的历史机遇,坚持科教兴农战略,把农业科技摆上更加突出的位置,下决心突破体制机制障碍,大幅度增加农业科技投入,推动农业科技跨越发展,为农业增产、农民增收、农村繁荣注入强劲动力。

文件确定,持续加大财政用于“三农”的支出,持续加大国家固定资产投资对农业农村的投入,持续加大农业科技投入,确保增量和比例均有提高。发挥政府在农业科技投入中的主导作用,保证财政农业科技投入增幅明显高于财政经常性收入增幅,逐步提高农业研发投入占农业增加值的比重,建立投入稳定增长的长效机制。

文件指出,着眼长远发展,超前部署农业前沿技术和基

础研究,力争在世界农业科技前沿领域占有重要位置。面向产业需求,着力突破农业重大关键技术和共性技术,切实解决科技与经济脱节问题。打破部门、区域、学科界限,有效整合科技资源,建立协同创新机制,推动产学研、农科教紧密结合。按照事业单位分类改革的要求,深化农业科研院所改革,健全现代院所制度,扩大院所自主权,努力营造科研人员潜心研究的政策环境。

文件强调,大力推进现代农业产业技术体系建设,完善以产业需求为导向、以农产品为单元、以产业链为主线、以综合试验站为基点的新型农业科技资源组合模式,及时发现和解决生产中的技术难题,充分发挥技术创新、试验示范、辐射带动的积极作用。

此外,文件还提出要改善农业科技创新条件,着力抓好种业科技创新,强化基层公益性农技推广服务,引导科研教育机构积极开展农技服务,培育和支持新型农业社会化服务组织,振兴发展农业教育,加快培养农业科技人才,大力培训农村实用人才等。

农业部总经济师、新闻发言人陈萌山解读:“我国已经到了必须更加依靠科技进步促进现代农业发展的新阶段,科技进步已成为最重大、最关键、最根本的出路和措施。”陈萌山说,“今年的中央1号文件突出强调农业科技创新,把推进农业科技创新作为农产品生产保供和现代农业发展的支撑,在我国农业科技史上具有里程碑意义。这是党中央、国务院科学把握现代农业发展规律,立足当前、着眼长远作出的重大决策,是促进现代农业发展的重大部署。”

链接 啥是“中央一号文件”

“中央一号文件”原指中共中央每年发布的第一份文件,该文件在国家全年工作中具有纲领性和指导性的地位。一号文件中提到的问题是中央全年需要重点解决,也是当前国家亟需解决的问题,更从一个侧面反映出解决这些问题的难度。

比如我国是个农业大国,也是个农业弱国,农民在全国人口总数中占有绝大的比例,农民的平均生活水平在全国处于最低阶层。而农村的发展问题千头万绪、错综复杂,因此“三农”问题就是目前我国亟需解决的问题,因此中共中央在1982年至1986年连续5年发布以农业、农村和农民为主题的中央一号文件,对农村改革和农业发展作出具体部署。2004年至2012年又连续9年发布以“三农”(农业、农村、农民)为主题的中央一号文件,强调了“三农”问题在中国的社会主义现代化时期“重中之重”的地位。(据新华网)

读圣贤书 立君子品 做有德人

——2~6岁孩子学什么?



国学大师南怀瑾先生曾笑谈“读书会无用论”,他认为如果一个人读到了博士或博士后,却不会做人,则痛苦将终生相伴,读书有什么用?

如果您有2~6岁的孩子,您不能不认真

思考这个问题:如果我的孩子读到了博士后,他能不能成为一个幸福的人?换句话说,30年后的社会精英应该是什么样的人?

30年后引领中国、引领世界的人,应该是在道德自律上、道德基准上达到很高素养的人。

全世界的教育家都认识到了这一点,也不约而同地将目光集中到以儒家思想为代表的中国传统文化上来。1988年初,75位诺贝尔奖得主在巴黎集会,会后发表了宣言:“人类要在21世纪生存下去,就要从2500年前的孔子那里汲取智慧。”目前,全世界已经成立了500多所孔子学院,全国各地带领儿童读诵经典的私塾、幼儿园、小学更是如雨后春笋,蓬勃发展!

爱和慧少儿潜能教育中心自2006年创办以来,即以“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平”为办学宗旨,用“爱”与“和”的思想培育有“智慧”的孩子。招收2~6岁幼儿,全日制上课(可寄宿)。主要学习《弟子规》传统礼仪和行为规范,读诵《孝经》、《论语》、《大学》、《中庸》、《道德经》、《增广贤文》等国学经典,并兼习绘画、舞蹈、算术等常规课程。

在爱和慧学习国学的孩子,普遍表现得懂礼守礼、举止得当、动静相宜,在学习上最突出的是记忆力好、识字量大、反应敏捷、想像力丰富、学习主动、有毅力。历年来已培养出数十位优秀儿童,现分布在全市各个小学,均受到任课老师的喜爱。

春季招生正在进行中.....

报名电话:13623923112(张老师) 13939237608(常老师) 0392-3311777
网址:www.999-333.com 地址:淇滨区九州路西段交通局斜对面



“2011鹤壁家居口碑榜”暨鹤壁消费者最喜欢的家居品牌评选

“2011鹤壁家居口碑榜”暨鹤壁消费者最喜欢的家居品牌评选活动作为年度行业成绩的见证版块而发,本期家居口碑榜有年度人物和年度企业品牌两个分榜单,全面展示



家装 建材 厨卫 家具品牌王者和企业主者
这次活动将依托鹤壁日报社所属主流媒体展开,凸显活动的公益性,广泛性和强大的影响力,我们榜单上的荣誉宝座,将留给那些最值得我们铭记的家居大事
2011年家居行业谁领风骚,就在2011鹤壁家居口碑榜(详见11版、16版)

咨询电话:3319226 13803923649